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Miskolc Megyei Jogú Város 
Roma Nemzetiségi Önkormányzata 
 
441.054-16/2017. 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2017. 

december 6. napján 14.00 órai kezdettel tartott testületi üléséről. 
 
Helyszín:  A Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály Tárgyalója  
 
 
Jelen vannak:  Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Bozik János és Lakatos Ernő 

testületi tagok 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Forgácsné dr. Vattay Zita jogi 
ügyintéző a jegyző képviseletében, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda 
önkormányzati ügyintéző 
 
 
Váradi Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket és a Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a 
Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. 
Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet. Kéri, 
hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. 
 

A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és 
megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével, és Gulyás Ferencet a 
jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával. 

 
Váradi Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e 
javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, szavazzanak 
a napirend elfogadásáról. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
 

Napirendi pontok: 
 

1. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Elnök 

 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi 

költségvetésének III. negyedéves módosítására 
Előterjesztő: Elnök 
 

3. Javaslat a Karácsonyi Gyertyaláng – 2017. programsorozattal kapcsolatos 
tájékoztatás tudomásul vételére és kapcsolódó döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Elnök 

 
4. Egyebek 
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1. napirend:  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására 
 
Váradi Gábor elnök: Szeretné megköszönni a képviselőtársai éves munkáját. A következőkben, 
nagyvonalakban el fogja mondani, milyen munkát végeztek, bár ennek a munkának egy nagyon 
komoly része még hátra van, hiszen egy két hónapos projekt, a Gyertyaláng Programsorozat van 
jelenleg folyamatban. A közmeghallgatás során bővebben is kifejti az elmúlt időszak eseményeit, 
most az ülés alkalmával csak nagyvonalakban mondja el.  
2017. január-február hónapban folytatódott a Gyertyaláng Programsorozat ételosztása, illetve a 
nagy hidegre való tekintettel, meghirdették az „Éjjeli Menedék” elnevezésű programot. Nappali 
melegedőként üzemeltették irodájukat, ahol közel 150 ember vette igénybe naponta ezt a 
szolgáltatást. Zsíros kenyérrel, teával várták a beérkezőket, éjszaka pedig teajáratokat indítottak, 
pokrócot osztottak a rászorulóknak, hogy ne fagyjanak meg azok, akik a szabadban éjszakáznak.  
2017. március 21-én megemlékezéssel folytatták munkájukat az Antirasszista Világnap 
alkalmából. Két sétát is szerveztek az Avason és a Belvárosban.  
2017. április 8-án volt a Nemzetközi Roma Nap és a Roma Kultúra Világnapja, amelyet szűkebb 
körben ünnepeltek.  
2017. május 1-jén rendezték meg a hagyományos Avasi Roma Majálist, a „Buba Mama” Emlék 
Főzőversenyt és a Vadász József Labdarúgó Tornát.  
2017. júliusában került megrendezésre az „Esélynövelő nyári tábor” egy turnussal, melyen 70 
gyermek vehetett részt.  
2017. júniustól szeptemberig, a nyári hónapokban „Van Közöd Hozzá” elnevezéssel lyukóvölgyi 
heteket szerveztek. Kimentek a lakossággal beszélgetni, megcsináltak az önkormányzattal 
közösen egy buszmegállót, a Máltai Szeretet Szolgálattal közösen segítséget nyújtottak. Gyerekek 
számára focitornát indítottak, ahol a résztvevők egész nyáron, minden hétvégén sportolhattak.  
2017. augusztus 2-án rendezték meg a Roma Holokauszt Emléknapot, a Pharrajimos-t.  
2017. szeptemberében nyílt lehetőség a nyárra tervezett Országos Labdarúgó „Tolerancia kupa” 
Torna megrendezésére. 12 csapat vett részt a versenyen.  
2017. szeptember 16-án máriapócsi zarándoklatot szerveztek, közel 250 fő részvételével.  
2017. november 3-án a roma emberek sérelmére elkövetett gyilkosságsorozatról emlékeztek meg, 
melyet a Roma Nemzetiségi Önkormányzat emléknappá nyilvánított. Szokásos módon az 
irodájukban tartották meg a rendezvényt.  
Az év során lakossági fórumokat tartottak városszerte. Az ügyfélfogadás két helyszínen állt a roma 
nemzetiségű emberek rendelkezésére. A Baross Gábor úti Közösségi Házban nagyon sok 
közösségi programot valósítanak meg. Az ügyfélfogadáson az iktatókönyvek adatai alapján közel 
1000 embernek nyújtottak segítséget valamilyen formában.  
A jelzőrendszer, melyet a területen munkát végző kollégák működtetnek, szintén sikeres volt. 
Tájékoztatták őket minden eseményről, felmerülő problémáról, hogy az információkat azonnal a 
megfelelő helyre tudják továbbítani.  
Április hónapig működött az Adománygyűjtő Pont, ahol több mint 500 zsák ruhát osztottak szét, 
több mint 250 gyermeknek biztosítottak karácsonyi meglepetést, és nagyon sok rászorulónak 
segítettek.  
Nagy lépéseket tettek az 5.-6.-7.-8. felzárkóztató osztályokkal. Az 5.-6. osztáltyt a Miskolci Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat saját emberei segítették, a 7.-8. osztályokban mentori feladatot láttak 
el, illetve megszervezték a szociális gondozó képzést, amely jelenleg is folyamatban van. 
Számítástechnikai képzést indítottak a Közösségi Házban, különféle szakirányú képzésekre közel 
500 embert tudtak eljuttatni a városban. Ami nagyon fontos, hogy a foglalkoztatás területére is 
nagy hangsúlyt fektettek. 2017. évben közel 100 embert sikerült a munkaerőpiacra visszajuttatni. 
Elsősorban a vonattakarításokhoz, az ország több területére közel 300 embert közvetítettek ki. 
Építőipari és segédmunkákhoz szintén nagyon sok embert juttattak, de operátori munkakörbe, 
Miskolcon működő cégekhez is nagy számban kerültek jelentkezők. Több olyan munkáltatóval is 
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kapcsolatban vannak, akik a következő időszakban is segítséget tudnak majd nyújtani. Az irodában 
újabb delegációkkal, hazai és nemzetközi újságírókkal találkoztak. 
Sok olyan programot valósítottak meg, melyre méltán lehet büszke nemzetiségi önkormányzatuk. 
A megyei ülésen meghallgattak egy beszámolót, annak alapján is azt tudja mondani, itt nagyon 
büszkék lehetnek a munkájukra. Amennyiben nincs kérdés a beszámolóval kapcsolatosan kéri, 
hogy szavazzanak annak elfogadásáról.  
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
31/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: A 2017. évi tevékenységről szóló beszámoló elfogadása 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
megismerte és elfogadta az elnök által nyújtott szóbeli, valamint írásbeli beszámolót az 
alábbi témakörökkel kapcsolatosan: 

 
 2017. január-február: 

- ételosztások a város különböző pontjain, 
- az iroda nappali melegedőként (is) üzemeltetése a nagy hidegre való tekintettel, 

amely szolgáltatást napi szinten több mint 150 ember vett igénybe,   
- „Éjjeli menedék”program: éjszakai „járőrözés”, szociális feladatok ellátása, 

jelzőrendszer a szociális ellátókkal teajárat folyamatos üzemeltetése esténként 
(több mint 25 embert értünk el), 

- mentálhigiéniás szolgáltatások. 
 2017. február 23. Megemlékezés a Tatárszentgyörgyi áldozatokról, 
 2017. március 21. Antirasszista világnap, 
 2017. április 8. Nemzetközi Roma Nap, a roma kultúra világnapja, 
 2017. május 1. Avasi Roma Majális, „Buba Mama” emlék főzőverseny, 
 2017. július „Esélynövelő nyári tábor”, 
 2017 június-szeptember „Van Közöd Hozzá” lyukóvölgyi hetek, 
 2017. augusztus 2.  Roma holokauszt Emléknap /Pharrajimos/, 
 2017. szeptember országos labdarúgó „Tolerancia kupa” torna,  
 2017. szeptember 16. máriapócsi zarándoklat,  
 2017. november 3.  Roma emberek sérelmére elkövetett gyilkosságsorozatról 

megemlékezés, 
 Lakossági fórumok, 
 „Karácsonyi Gyertyaláng” programsorozat, 
 Adománygyűjtő pont működtetése. 

 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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2. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

2017. évi költségvetésének III. negyedéves módosítására 
 
Váradi Gábor elnök: Az előterjesztést előzetesen megkapták és áttanulmányozhatták. 
Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat 
elfogadásáról.  
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
32/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi 

költségvetésének III. negyedéves módosítása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének 
III. negyedéves módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-
3/2017. (III.8.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai 
 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. évi módosított költségvetését 
   30.504.139 Ft Költségvetési bevétellel 
   33.676.203 Ft Költségvetési kiadással 
     3.172.064 Ft Költségvetési egyenleggel 
   Ebből:   3.172.064 Ft működési egyenleggel 
 
állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi 
költségvetési maradvány igénybevételével 3.172.064 Ft összegben finanszírozza.” 

 
2.  A határozat 2.2., 2.3., 2.4. és 2.5. pontjainak mellékletei az alábbiak szerinti módosulnak: 

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.   
A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.  
A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.   
A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.   

 
3.  A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak. 
 
4.  A költségvetési határozat 2017. december 7. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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3. napirend:  Javaslat a Karácsonyi Gyertyaláng – 2017. programsorozattal kapcsolatos 
tájékoztatás tudomásul vételére és kapcsolódó döntések meghozatalára 

 
Váradi Gábor elnök: 2017. december 1. napján megnyitották az Adománygyűjtő Pontot a 
Vörösmarty utca 13-15. szám alatt, ami másfél hónapig, azaz 2017. január 15. napjáig üzemel 
majd. 2017. december 20-án gyermekrendezvényt tartanak az Ifjúsági és Szabadidő Házban. 2017. 
december 21-én, 23-án, 28-án, 31-én, 2018. január 6-án és 13-án ételosztást tartanak. A 
Gyertyaláng Programsorozat 2018. január 13-án zárul.  Tájékoztatja a Testületet, hogy a mai napon 
kapott egy e-mailt Csomós József püspök úrtól, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is 400 adag 
gulyáslevessel támogatja a programot, a karácsony előtti időszak így már biztosítva van. Több 
szervezetnek küldtek támogatói kérelmet és többekkel egyeztetnek. Reméli, hogy sikeresen le 
tudják majd bonyolítani a programsorozatot. Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy szavazzanak a 
tájékoztató tudomásul vételéről.  
 

A Testület 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
33/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Karácsonyi Gyertyaláng programsorozattal kapcsolatos tájékoztató 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2017. évi Karácsony Gyertyaláng Programsorozattal kapcsolatos szóbeli tájékoztatót 
tudomásul vette. 

 
2.  A Testület felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
4. napirend:  Egyebek 
 
Váradi Gábor elnök: A Miskolc Holdinggal egy 24 hónapos részletfizetési megállapodást 
kötöttek a 2016. évi Adománygyűjtő Pont működtetésével kapcsolatosan felmerült és kiszámlázott 
költségek törlesztésére. Ez 400.000,- forint feletti összeg volt, amely tartalmazta a bérleti díjat és 
a közüzemi díjakat is. Tekintettel arra, hogy az államháztartási törvény nem engedi a 24 hónapos 
futamidőt, ezt most át kell ütemezniük 12 hónapra. Erről a módosításról kell határozatot hoznia a 
Testületnek.  
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Megemlíti, hogy a részletfizetési megállapodás megkötéséhez egy 
egyszeri 177.024,- forint összegű önerő befizetése volt szükséges, ezt is tartalmaznia kell a 
döntésnek.  
 
Váradi Gábor elnök: Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az alábbi 
határozatot hozza: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
34/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy:  Miskolc Holdinggal kötött részletfizetési megállapodás futamidejének módosítása, 

valamint önerő befizetésével kapcsolatos döntés meghozatala 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Miskolc Holdinggal kötött részletfizetési megállapodás teljesítésének határidejét az 
államháztartási törvény szabályozásának megfelelően 24 hónapról 12 hónapos futamidőre 
módosítja, valamint egyszeri 177.024,- Ft összegű önerő befizetését biztosítja.  

 
2. A Testület felhatalmazza az Elnököt a szükséges intézkedések megtételére.  

 
3. A szükséges fedezetet a 2017. évi költségvetés terhére biztosítja.  

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Tájékoztatja a Testületet, hogy a Térerő Alapítványtól 70.000,- forint 
összegű működési támogatást kaptak. A támogatás összege már meg is érkezett, szükséges annak 
határozatban történő elfogadása. Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy szavazzanak.  
 

A Testület 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatót és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
35/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Térerő Közösségi Alapítvány által nyújtott támogatás 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
tudomásul veszi, hogy a Térerő Közösségi Alapítvány Miskolc Megyei Jogú Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzatát 70.000,- Ft összeggel támogatja, melyet működési célú 
kiadások fedezetére fognak felhasználni. 
  

2. A testület felhatalmazza az Elnököt a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Az elmúlt napokban több kellemetlen találkozása volt a Gazdálkodási 
Főosztály vezetőivel. A működési költségeik sajnos jóval magasabbak, mint amennyire fedezet 
volt. Elsősorban ez annak köszönhető, hogy idén nem kaptak külön támogatást az 
Önkormányzattól. A következő hónapokban a működésüket minimalizálni kell. Ezzel 
kapcsolatosan az első javaslata az lenne, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat telefon előfizetői 
flottájából egy előfizetést szüntessenek meg 2017. december 10. napjával, tekintettel arra, hogy 
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csak egy előfizetés esetében nem él a hűségidő. Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak 
a javaslatról.  
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
36/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Telefon előfizetés megszüntetése  
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja, hogy a működési költségek racionalizálása érdekében 2017. december 10. 
napjával egy, hűségidővel nem rendelkező telefon előfizetést megszüntet.  
 

2. A Testület felhatalmazza az Elnököt a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Következő javaslata, hogy a telefonszámla kapcsán a képviselők által 
befizetendő önköltséget 6.000,- Ft/fő összegre emeljék meg a 2017. december 1. és 2018. február 
28. közötti időszakra, 3 hónapra. A telefonköltség működésükhöz képest nagyon magas, közel 
1.000.000,- Ft összeg éves szinten. Ha ez továbbra is így marad, akkor a tényleges működést csak 
igen nehezen tudják majd fedezni. Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak a javaslatról. 

 
A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
RO-37/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Telefonszámla önerő befizetése 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elfogadja, hogy a képviselők a 2017. december 1. és 2018. február 28. közötti időszakra, Miskolc 
Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának nevén lévő telefonkészülékek 
számlájának befizetéséhez 6.000,- Ft / fő / hó önrészt a nemzetiségi önkormányzat számlájára 
befizetnek.  
 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: A kiadások további csökkentése érdekében javasolja, hogy a 2017. évi 
költségvetésben szereplő közlekedési hozzájárulást 2018. február 28. napjáig a Testület tagjai ne 
vegyék igénybe. Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.  
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A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
38/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Közlekedési hozzájárulás szüneteltetése  
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 
azt a szóbeli javaslatot, miszerint a Testület tagjai a 2017. december 1. és 2018. február 28. közötti 
időszakban, a 2017. évi költségvetésben biztosított közlekedési hozzájárulást nem veszik igénybe.  
 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Köszöni a pozitív hozzáállást, és a segítséget. 2018. évben átgondolják majd 
a költségcsökkentés lehetőségeit.  
 
Gulyás Ferenc: Úgy gondolja, hogy ezt mindenki a bőrén fogja tapasztalni. Nem jár nekik 
tiszteletdíj, már mindenről lemondtak, igen nehéz lesz így a munkát elvégezni. Ezúton kéri 
Polgármester Urat, hogy a jövőben kicsit jobban támogassa a működésüket. A romák vannak 
többségben Miskolcon, a programok megvalósítása ezért többe kerül, így több támogatásra lenne 
szükségük.  
 
Lakatos Ernő: Azt szeretné kérni, hogy a jövő évi költségvetés tervezésénél úgy gondolkodjanak 
előre, hogy a telefonszámla ne jelentsen ilyen plusz kiadást. Úgy gondolja, hogy az lenne a legjobb, 
ha meghatároznának egy havi 8-10.000,- Ft összegű költségkeretet, a Testület tagjai pedig csak az 
ezt meghaladó használatot fizetnék.  
 
Váradi Gábor elnök: Az elsődleges cél az lenne, hogy meghatározzanak egy reális összeget, 
amely telefonköltségként elszámolható, és afelett pedig a képviselők fizetnék a használatot. Az 
nem lehet, hogy a telefonszámla kifizetése miatt veszélybe kerül a fűtés, vagy más működési 
költség kifizetése. Mindenképpen korlátozni kell a költségeket. Jövő év elején átnézik a 
Gazdálkodási Főosztállyal együtt a költségeket, de biztosan racionalizálni kell a 
telefonhasználatot, hiszen elsődleges a működés. Felhívja a figyelmet arra, hogy a héten akkor a 
korábban megszavazott önerőt be kell fizetni, mert a karácsonyi programokhoz szükség lesz a 
telefonra.  
 
Hegedűsné Asztalos Ildikó: Döntést kell hozni az 55.946,- forint összegű hulladékszállítási 
díjtartozással kapcsolatosan, amelyet a NAV érvényesített, de ezen kívül is van még 44.000- forint 
összegű tartozás.  
 
Váradi Gábor elnök: Megjegyzi, hogy talán 6 hónappal ezelőtt kaptak egy 100.000,- forint 
összegű számlát, amellyel kapcsolatban levelet is írt a MiReHuKöz Kft.-nek, mert tőlük nem 
szállítottak szemetet. Arra hivatkoztak, hogy a megkötött megállapodás szerint akár szállítanak 
szemetet, akár nem, a díjat fizetni kell. Hiába próbált méltányosságot kérni, nem kapott rá pozitív 
választ. 
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Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az a probléma, hogy a be nem fizetett szemétszállítási díj adók 
módjára behajtható, ami azt jelenti, hogy ráterhelik az összeget az önkormányzat számlájára. 
 
Váradi Gábor elnök: Tájékoztatja a Testületet, hogy a fentieknek megfelelően, akkor ezt a 
100.000,- Ft összegű számlát két részletben teljesítik, 55.946,- Ft összeget a NAV felé, a 
fennmaradó 44.000,- Ft összeget pedig a MiReHuKöz Kft. számára fizetik be. Amennyiben nincs 
kérdés kéri, hogy szavazzanak.  
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-
39/2017.(XII.06.) határozata: 
 
Tárgy: Hulladékszállítási díj tartozás megfizetése 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2016. évi hulladékszállítási díjtartozását, 100.000,- ezer forintot két részletben, az alábbi 
módon kiegyenlíti 2017. évben: 

 55.946,- Ft összeget a NAV felé,  
 44.000,- Ft összeget pedig a MiReHuKöz Kft. számára fizetik be. 

 
2. A testület felhatalmazza az Elnököt a szükséges intézkedések megtételére.  

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy kíván-e valaki még hozzászólni. Megállapítja, hogy 
nincs több hozzászólás. Megköszöni mindenki munkáját. Az ülést 14 óra 40 perckor bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 

………………………………………. ………………………………………. 
Gulyás Ferenc Váradi Gábor 

jegyzőkönyv- hitelesítő elnök 
 
 

……………………………………. 
Sipos Melinda 

………………………………………. 
Forgácsné dr. Vattay Zita 

jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 

 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 
 

Dr. Alakszai Zoltán 
jegyző 


